

В своих извещениях «единая городская служба» "напоминает" о 10-процентном повышении тарифов на воду для квартир, не оборудованных счетчиками. Сообщает, что в 2017 году тарифы вырастут еще на 60%, и предлагает установить в квартирах приборы учета воды. На бланке извещения не указаны никакие координаты «службы», кроме сотового номера контактного телефона, ни юридического, ни физического адреса, ни логотипа. А в последнем абзаце фирма прибегает к рекламному ходу: предлагает согласовать с мастерами дату и время работ.

Данная организация ссылается на постановление правительства с тем, чтобы с 5 сентября по 5 октября люди должны в обязательной форме установить приборы учета. Но это является, конечно же, идет в разрез с законом: жители сами на свое усмотрение выбирают организацию, которая будет устанавливать и в какие сроки, говорят в управлении ЖКХ. Жителей города призывают быть бдительнее И если возникла необходимость установить приборы учета потребления воды обращаться не в сомнительные частные организации, а в свои управляющие компании.

Действительно, название «Единая городская служба», вызывает у людей доверие. Она же «Единая» и «Городская». Но подобной службы в Белогорске нет.

Горожанам напоминают, что все инженерные сети дома - зона ответственности управляющей компании. Массовая установка водосчетчиков без перекрытия стояка невозможна. Но за этой услугой авторы извещений в управляющие компании не обращались. И у специалистов возникает вопрос: как авторы извещений планируют провести все работы без ведома управляющих компаний и обслуживающих дома организаций.

Кроме этого, сотрудники управляющих компаний, которые устанавливают водосчетчики, во-первых, вручают гарантийные талоны собственникам. Во-вторых, при проведении работ приборы пломбируются и составляется соответствующий акт, который затем подается ООО «Водоканал» для проведения расчетов. Случайная фирма не имеет права на пломбировку водосчетчиков и составление акта.

Автор: Ульяна
08.09.2016 14:07

Кстати, подобные «извещения» приходят россиянам с 2013 года. В Белогорске первые подобные «ласточки» появились в конце июня. Такие извещения в управлении ЖКХ советуют игнорировать и обращаться в свою управляющую кампанию, тем более что в числе коммунальных организаций «Единая городская служба установки счетчиков воды» не значится.